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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) L71313009F

2. Data e Regjistrimit 13/01/2017
3. Emri i Subjektit STUDIO LEGALE ÇEREKJA
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 12/01/2017
6. Kohëzgjatja                  Nga: 12/01/2017

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri Tirane Tirane  TIRANE Rruga e Elbasanit, pallati "Park 
Gate", shkalla nr. 1, kati i 4-te, apartamenti nr. 23, Tirane. 
100,008. Kapitali

8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 1,00
9. Objekti i aktivitetit Objekti i aktivitetit ekonomik të shoqërisë do të jetë: aktivitet 

ndërmjetësimi në çdo fushë, konsulencë fiskale, ligjore, 
ekonomike, financiare, të teknollogjisë dhe informacionit. 
Objekti i aktivitetit ekonomik të shoqërisë do të përfshijë 
gjithashtu: Importim, eksportim, tregtim, krijim, 
montim/instalim dhe mirëmbajtje të programeve 
kompjuterike, software të të gjitha llojeve dhe natyrave. 
Ndërtimin e rrjeteve elektronike kompjuterike, elektronike 
dhe administrimin e tyre; Importim, eksportim, tregtim, 
montim dhe mirëmbajtje të pajisjeve elektronike si sisteme 
alarmi, sisteme audio vizive (pamore) për sigurinë e 
objekteve, centrale elektronike telefonike dhe të internetit, 
përfshirë këtu dhe kategoritë e tyre që përdorin sisteme GPS, 
GPRS dhe çfarëdolloj tjetër teknologjie ekzistuese apo që do 
të shpiket në të ardhmen. Ndërtimin e rrjeteve të IT-së, të 
internetit dhe të telefonisë, kabllor ose ajror, si dhe 
importimin eksportimin apo tregtimin e pajisjeve që 
shërbejnë për to. Montimin dhe mirëmbajtjen e sistemeve të 
antenave qëndrore dhe të thjeshta, tokësore dhe satelitore. 
Sisteme citofonie dhe videofonie për ndërtime civile dhe/ose 
industriale, instalime elektrike dhe elektronike, tregtim, 
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montim dhe servis të pajisjeve kompjuterike, si dhe tregtim 
të çdo pajisje elektrike dhe elektronike në përgjithësi; 
Veprimtari në fushën e ndërtimit; Importim, eksportim, 
tregtim, si dhe mundësi për kryerjen e aktivitetit në fushën e 
reklamimit; Projektimi, ndërtim dhe mirëmbajtje të 
parkimeve elektromekanikë, nëntokë, mbi tokë dhe të 
kombinuar, më vetë apo të bashkuar me ndërtime civile. 
Import eksport të materialeve dhe pjesëve përbërëse të tyre. 
Import, eksport, tregtim, projektim, ndërtim dhe mirëmbajtje 
të shkallëve të lëvizshme, si dhe të ashensorëve, civilë dhe 
industrialë, nëntokë, mbi tokë apo të kombinuar; Import, 
eksport, tregtim, projektim, montim dhe mirëmbajtje 
panelesh diellore dhe sistemesh të prodhimit të energjisë 
nëpërmjet tyre, përfshirë këtu dhe ndërtimin e parqeve 
energjitikë me këto panele diellore. Administrim të energjisë 
së prodhuar prej këtyre sistemeve; Kryerje të aktivitetit të 
auto-transportit të mallrave, me mjetet e saj apo duke 
përdorur mjete në pronësi të të tretëve, me qëllim importim, 
eksportim apo dhe vetëm transport mallrash të çdo kategorie 
e lloji apo dhe transport të personave brenda dhe jashtë 
Shqipërisë; Autotransport mallrash për vete dhe për llogari të 
personave të tretë; Import, eksport, përpunim dhe tregtim 
pajisjesh dhe pjesësh këmbimi për mjete lundruese, përfshirë 
këtu skafe, anije, luftarake apo civile; Import, eksport, 
përpunim dhe tregtim të medikamenteve mjekësore të 
çfarëdo lloji qofshin; Punime në sistemin elektrik dhe të 
sinjalizimit; Punime për bashkimin dhe kabllimin e 
impianteve dhe aparaturave; Ndërtimin dhe prodhimin e 
makinerive utensile të çdo lloji; Blerje, shitje dhe dhënie me 
qera të pasurive të paluajtshme të çfarëdo lloj tipi e 
përdorimi; Import – Eksport mallrash në përgjithësi;Tregtim, 
me shumicë e pakicë, të produkteve bujqësore e blegtorale, 
ushqimore, industriale, materiale ndërtimi, lëndë druri e 
mobilieri, makineri e pjesë këmbimi për makineri dhe 
automjete, tregtim karburantesh dhe vajrash lubrifikantë, 
prodhim të materialeve të ndërtimit, materiale inerte të të 
gjitha llojeve, përfshirë këtu përpunimin dhe tregtimin e 
mermerit; Shoqëria mund të kryeje ndër të tjera, të gjitha 
veprimtaritë mobiliare dhe imobiliare, tregtare dhe financiare 
që do të konsiderohen të nevojshme për realizimin e objektit 
të saj statutor, dhe mund të bashkëpunojë, apo të bëhet pjesë 
me shoqëri të tjera që kanë objekt të njëjtë, të ngjashëm, apo 
plotësues  statutor me të, si dhe të japë garanci edhe reale, në 
favor të të tretëve. Hapja e zyrave imobiliare dhe 
informacionit per shitjen dhe blerjen e pasurive te 
paluajtshme. Dhënie me qera e pajisjeve pa operator dhe 
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artikujve personale dhe shtëpiake. Shoqëria mund të kryejë 
edhe çdo lloj aktiviteti tjetër që nuk është i ndaluar nga ligji 
shqiptar dhe që ka lidhje të mjaftueshme me objektin e 
aktivitetit të saj. Për realizimin e qëllimit të mësipërm 
shoqëria ka të drejtë: t`ju besojë të tretëve pjesë të punimeve 
të produkteve të saj ose shërbimeve; të përfundojë kontrata 
agjensie me ose pa përfaqësim, me qëllim që të promovojë 
për llogari të palës tjetër ose të  promovohet  nga pala tjetër 
për llogari të saj, aktivitetet dhe prodhimet e mësipërme, 
duke përfshirë të gjitha aktivitetet e ndërmjetësimit të 
çfarëdo fushe; gjetjen e stabilimenteve për  ti ngritur, 
transformuar  ose riaktivizuar; të operojë si në territorin 
kombëtar dhe jashtë tij, si dhe të përfundojë operacione 
importi dhe eksporti me qëllim realizimin e objektit të saj; 
Shoqëria mundet gjithashtu të realizojë të gjitha operacionet 
industriale, tregtare, mobiliare, imobiliare dhe financiare që 
do të konsiderohen nga ortakët apo nga organi Administrativ 
të nevojshme ose të dobishme për arritjen e objektivit të 
shoqërisë, përfshirë këtu lëshimin e fidejusioneve dhe 
garancive të tjera  reale ose personale si në favor dhe për 
llogari të të tretëve edhe me titull të garantuar etj. Marrjen 
përsipër në favor të klientëve të përfaqësimit ligjor përpara 
çdo zyre të administratës publike, si dhe në prokurori apo 
gjykatave Shqiptare, të të gjithave shkallëve, përfshirë 
Gjykaten Kushtestuese.
Klodian Meta10. Administratori/ët

10.1 Afati i emërimit                Nga: 15/01/2021                Deri: 15/01/2026

11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 
parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

Te kete tagra te plota administrimi. duke perfshire kryerjen e 
cfaredolloj veprimi bankar, terheqje apo depozitim, ne 
cfaredolloj shume dhe ne cilendo llogari te shoqerise prane 
bankave te nivelit te dyte.
Besnik Çerekja12. Administratori/ët

12.1 Afati i emërimit                Nga: 10/10/2022                Deri: 10/10/2027

13. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 
parashikimet ligjore
13.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

tagra te plota administrimi, duke perfshire kryerjen e 
cfaredolloj veprimi bankar, terheqje apo depozitim, ne 
cfaredolloj shume dhe ne cilendo llogari te shoqerise prane 
bankave te nivelit te dyte.

14. Ortakët EridonaÇerekja
14.1 Vlera e kapitalit                Para: 100,00                Natyre: 
14.2 Numri i pjesëve 1,00
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14.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 100,00

- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse 
zotëron kuotën si përfaqësues)

15. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit
Tirane Tirane  TIRANE Rruga ''Ibrahim Rugova'' (ish rruga 
''Dëshmoret e 4 Shkurtit''), Ndërtesa nr. 68, Hyrja 1, 
Apartamenti 10 

16. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht

Emri Tregtar: AC Law Group
E-Mail: metaklodian@gmail.com  
Telefon: 0694085666  

17. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)
Akti i themelimit
Dokumenti i autorizimit

Regjistrimi Fillestar: CN-107298-01-17

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

01/08/2017 Numri i ceshtjes: CN-413161-07-17
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit date 01.07.2017, ku eshte vendosur:  
Ndryshimi i perfaqesuesit ligjore te shoqerise.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Klodian Meta")                      Nga data "01/07/2017             
Ne daten "01/07/2022
eshte larguar administratori:            ("Eridona Çerekja")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)

20/10/2017 Numri i ceshtjes: CN-521938-10-17
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i Vendimit te Asamblese dt.10.10.2017, ku vendosi 
: Ndryshimin e objektit te veprimtarise. 
Objekti ishte            ("Objekti i aktivitetit ekonomik të shoqërisë do të jetë: aktivitet 
ndërmjetësimi në çdo fushë, konsulencë fiskale, ligjore, ekonomike, financiare, të 
teknollogjisë dhe informacionit. Objekti i aktivitetit ekonomik të shoqërisë do të përfshijë 
gjithashtu: Importim, eksportim, tregtim, krijim, montim/instalim dhe mirëmbajtje të 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=A2CABC3E-B7C1-4415-979E-4AE2FE87A040
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B51AEEC7-CF32-4AB1-A6A9-94E7071D0145
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7CC58B30-9392-425C-9AF8-B9B0AABFCA5C
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=AB295D21-738F-44ED-BDFD-20971B49E725
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=A6B0BEAF-6BD1-4EB2-9404-DFBF1B4270D7
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=A6B0BEAF-6BD1-4EB2-9404-DFBF1B4270D7


5

programeve kompjuterike, software të të gjitha llojeve dhe natyrave. Ndërtimin e rrjeteve 
elektronike kompjuterike, elektronike dhe administrimin e tyre; Importim, eksportim, 
tregtim, montim dhe mirëmbajtje të pajisjeve elektronike si sisteme alarmi, sisteme audio 
vizive (pamore) për sigurinë e objekteve, centrale elektronike telefonike dhe të internetit, 
përfshirë këtu dhe kategoritë e tyre që përdorin sisteme GPS, GPRS dhe çfarëdolloj tjetër 
teknologjie ekzistuese apo që do të shpiket në të ardhmen. Ndërtimin e rrjeteve të IT-së, të 
internetit dhe të telefonisë, kabllor ose ajror, si dhe importimin eksportimin apo tregtimin e 
pajisjeve që shërbejnë për to. Montimin dhe mirëmbajtjen e sistemeve të antenave 
qëndrore dhe të thjeshta, tokësore dhe satelitore. Sisteme citofonie dhe videofonie për 
ndërtime civile dhe/ose industriale, instalime elektrike dhe elektronike, tregtim, montim 
dhe servis të pajisjeve kompjuterike, si dhe tregtim të çdo pajisje elektrike dhe elektronike 
në përgjithësi; Veprimtari në fushën e ndërtimit; Importim, eksportim, tregtim, si dhe 
mundësi për kryerjen e aktivitetit në fushën e reklamimit; Projektimi, ndërtim dhe 
mirëmbajtje të parkimeve elektromekanikë, nëntokë, mbi tokë dhe të kombinuar, më vetë 
apo të bashkuar me ndërtime civile. Import eksport të materialeve dhe pjesëve përbërëse të 
tyre. Import, eksport, tregtim, projektim, ndërtim dhe mirëmbajtje të shkallëve të 
lëvizshme, si dhe të ashensorëve, civilë dhe industrialë, nëntokë, mbi tokë apo të 
kombinuar; Import, eksport, tregtim, projektim, montim dhe mirëmbajtje panelesh diellore 
dhe sistemesh të prodhimit të energjisë nëpërmjet tyre, përfshirë këtu dhe ndërtimin e 
parqeve energjitikë me këto panele diellore. Administrim të energjisë së prodhuar prej 
këtyre sistemeve; Kryerje të aktivitetit të auto-transportit të mallrave, me mjetet e saj apo 
duke përdorur mjete në pronësi të të tretëve, me qëllim importim, eksportim apo dhe vetëm 
transport mallrash të çdo kategorie e lloji apo dhe transport të personave brenda dhe 
jashtë Shqipërisë; Autotransport mallrash për vete dhe për llogari të personave të tretë; 
Import, eksport, përpunim dhe tregtim pajisjesh dhe pjesësh këmbimi për mjete lundruese, 
përfshirë këtu skafe, anije, luftarake apo civile; Import, eksport, përpunim dhe tregtim të 
medikamenteve mjekësore të çfarëdo lloji qofshin; Punime në sistemin elektrik dhe të 
sinjalizimit; Punime për bashkimin dhe kabllimin e impianteve dhe aparaturave; 
Ndërtimin dhe prodhimin e makinerive utensile të çdo lloji; Blerje, shitje dhe dhënie me 
qera të pasurive të paluajtshme të çfarëdo lloj tipi e përdorimi; Import – Eksport mallrash 
në përgjithësi;Tregtim, me shumicë e pakicë, të produkteve bujqësore e blegtorale, 
ushqimore, industriale, materiale ndërtimi, lëndë druri e mobilieri, makineri e pjesë 
këmbimi për makineri dhe automjete, tregtim karburantesh dhe vajrash lubrifikantë, 
prodhim të materialeve të ndërtimit, materiale inerte të të gjitha llojeve, përfshirë këtu 
përpunimin dhe tregtimin e mermerit; Shoqëria mund të kryeje ndër të tjera, të gjitha 
veprimtaritë mobiliare dhe imobiliare, tregtare dhe financiare që do të konsiderohen të 
nevojshme për realizimin e objektit të saj statutor, dhe mund të bashkëpunojë, apo të bëhet 
pjesë me shoqëri të tjera që kanë objekt të njëjtë, të ngjashëm, apo plotësues  statutor me 
të, si dhe të japë garanci edhe reale, në favor të të tretëve. Hapja e zyrave imobiliare dhe 
informacionit per shitjen dhe blerjen e pasurive te paluajtshme. Dhënie me qera e 
pajisjeve pa operator dhe artikujve personale dhe shtëpiake. Shoqëria mund të kryejë edhe 
çdo lloj aktiviteti tjetër që nuk është i ndaluar nga ligji shqiptar dhe që ka lidhje të 
mjaftueshme me objektin e aktivitetit të saj. Për realizimin e qëllimit të mësipërm shoqëria 
ka të drejtë: t`ju besojë të tretëve pjesë të punimeve të produkteve të saj ose shërbimeve; të 
përfundojë kontrata agjensie me ose pa përfaqësim, me qëllim që të promovojë për llogari 
të palës tjetër ose të  promovohet  nga pala tjetër për llogari të saj, aktivitetet dhe 
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prodhimet e mësipërme, duke përfshirë të gjitha aktivitetet e ndërmjetësimit të çfarëdo 
fushe; gjetjen e stabilimenteve për  ti ngritur, transformuar  ose riaktivizuar; të operojë si 
në territorin kombëtar dhe jashtë tij, si dhe të përfundojë operacione importi dhe eksporti 
me qëllim realizimin e objektit të saj; Shoqëria mundet gjithashtu të realizojë të gjitha 
operacionet industriale, tregtare, mobiliare, imobiliare dhe financiare që do të 
konsiderohen nga ortakët apo nga organi Administrativ të nevojshme ose të dobishme për 
arritjen e objektivit të shoqërisë, përfshirë këtu lëshimin e fidejusioneve dhe garancive të 
tjera  reale ose personale si në favor dhe për llogari të të tretëve edhe me titull të 
garantuar etj.")          u be            ("Objekti i aktivitetit ekonomik të shoqërisë do të 
jetë: aktivitet ndërmjetësimi në çdo fushë, konsulencë fiskale, ligjore, ekonomike, 
financiare, të teknollogjisë dhe informacionit. Objekti i aktivitetit ekonomik të 
shoqërisë do të përfshijë gjithashtu: Importim, eksportim, tregtim, krijim, 
montim/instalim dhe mirëmbajtje të programeve kompjuterike, software të të gjitha 
llojeve dhe natyrave. Ndërtimin e rrjeteve elektronike kompjuterike, elektronike dhe 
administrimin e tyre; Importim, eksportim, tregtim, montim dhe mirëmbajtje të 
pajisjeve elektronike si sisteme alarmi, sisteme audio vizive (pamore) për sigurinë e 
objekteve, centrale elektronike telefonike dhe të internetit, përfshirë këtu dhe 
kategoritë e tyre që përdorin sisteme GPS, GPRS dhe çfarëdolloj tjetër teknologjie 
ekzistuese apo që do të shpiket në të ardhmen. Ndërtimin e rrjeteve të IT-së, të 
internetit dhe të telefonisë, kabllor ose ajror, si dhe importimin eksportimin apo 
tregtimin e pajisjeve që shërbejnë për to. Montimin dhe mirëmbajtjen e sistemeve të 
antenave qëndrore dhe të thjeshta, tokësore dhe satelitore. Sisteme citofonie dhe 
videofonie për ndërtime civile dhe/ose industriale, instalime elektrike dhe elektronike, 
tregtim, montim dhe servis të pajisjeve kompjuterike, si dhe tregtim të çdo pajisje 
elektrike dhe elektronike në përgjithësi; Veprimtari në fushën e ndërtimit; Importim, 
eksportim, tregtim, si dhe mundësi për kryerjen e aktivitetit në fushën e reklamimit; 
Projektimi, ndërtim dhe mirëmbajtje të parkimeve elektromekanikë, nëntokë, mbi 
tokë dhe të kombinuar, më vetë apo të bashkuar me ndërtime civile. Import eksport 
të materialeve dhe pjesëve përbërëse të tyre. Import, eksport, tregtim, projektim, 
ndërtim dhe mirëmbajtje të shkallëve të lëvizshme, si dhe të ashensorëve, civilë dhe 
industrialë, nëntokë, mbi tokë apo të kombinuar; Import, eksport, tregtim, 
projektim, montim dhe mirëmbajtje panelesh diellore dhe sistemesh të prodhimit të 
energjisë nëpërmjet tyre, përfshirë këtu dhe ndërtimin e parqeve energjitikë me këto 
panele diellore. Administrim të energjisë së prodhuar prej këtyre sistemeve; Kryerje 
të aktivitetit të auto-transportit të mallrave, me mjetet e saj apo duke përdorur mjete 
në pronësi të të tretëve, me qëllim importim, eksportim apo dhe vetëm transport 
mallrash të çdo kategorie e lloji apo dhe transport të personave brenda dhe jashtë 
Shqipërisë; Autotransport mallrash për vete dhe për llogari të personave të tretë; 
Import, eksport, përpunim dhe tregtim pajisjesh dhe pjesësh këmbimi për mjete 
lundruese, përfshirë këtu skafe, anije, luftarake apo civile; Import, eksport, 
përpunim dhe tregtim të medikamenteve mjekësore të çfarëdo lloji qofshin; Punime 
në sistemin elektrik dhe të sinjalizimit; Punime për bashkimin dhe kabllimin e 
impianteve dhe aparaturave; Ndërtimin dhe prodhimin e makinerive utensile të çdo 
lloji; Blerje, shitje dhe dhënie me qera të pasurive të paluajtshme të çfarëdo lloj tipi e 
përdorimi; Import – Eksport mallrash në përgjithësi;Tregtim, me shumicë e pakicë, 
të produkteve bujqësore e blegtorale, ushqimore, industriale, materiale ndërtimi, 



7

lëndë druri e mobilieri, makineri e pjesë këmbimi për makineri dhe automjete, 
tregtim karburantesh dhe vajrash lubrifikantë, prodhim të materialeve të ndërtimit, 
materiale inerte të të gjitha llojeve, përfshirë këtu përpunimin dhe tregtimin e 
mermerit; Shoqëria mund të kryeje ndër të tjera, të gjitha veprimtaritë mobiliare 
dhe imobiliare, tregtare dhe financiare që do të konsiderohen të nevojshme për 
realizimin e objektit të saj statutor, dhe mund të bashkëpunojë, apo të bëhet pjesë me 
shoqëri të tjera që kanë objekt të njëjtë, të ngjashëm, apo plotësues  statutor me të, si 
dhe të japë garanci edhe reale, në favor të të tretëve. Hapja e zyrave imobiliare dhe 
informacionit per shitjen dhe blerjen e pasurive te paluajtshme. Dhënie me qera e 
pajisjeve pa operator dhe artikujve personale dhe shtëpiake. Shoqëria mund të 
kryejë edhe çdo lloj aktiviteti tjetër që nuk është i ndaluar nga ligji shqiptar dhe që 
ka lidhje të mjaftueshme me objektin e aktivitetit të saj. Për realizimin e qëllimit të 
mësipërm shoqëria ka të drejtë: t`ju besojë të tretëve pjesë të punimeve të produkteve 
të saj ose shërbimeve; të përfundojë kontrata agjensie me ose pa përfaqësim, me 
qëllim që të promovojë për llogari të palës tjetër ose të  promovohet  nga pala tjetër 
për llogari të saj, aktivitetet dhe prodhimet e mësipërme, duke përfshirë të gjitha 
aktivitetet e ndërmjetësimit të çfarëdo fushe; gjetjen e stabilimenteve për  ti ngritur, 
transformuar  ose riaktivizuar; të operojë si në territorin kombëtar dhe jashtë tij, si 
dhe të përfundojë operacione importi dhe eksporti me qëllim realizimin e objektit të 
saj; Shoqëria mundet gjithashtu të realizojë të gjitha operacionet industriale, 
tregtare, mobiliare, imobiliare dhe financiare që do të konsiderohen nga ortakët apo 
nga organi Administrativ të nevojshme ose të dobishme për arritjen e objektivit të 
shoqërisë, përfshirë këtu lëshimin e fidejusioneve dhe garancive të tjera  reale ose 
personale si në favor dhe për llogari të të tretëve edhe me titull të garantuar etj. 
Marrjen përsipër në favor të klientëve të përfaqësimit ligjor përpara çdo zyre të 
administratës publike, si dhe në prokurori apo gjykatave Shqiptare, të të gjithave 
shkallëve, përfshirë Gjykaten Kushtestuese.")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)

01/11/2017 Numri i ceshtjes: CN-538868-10-17
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem, date 31.10.2017 ku 
eshte vendosur : Ndryshimin e adreses kryesore. 

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Tirane;         TIRANE;         Tirane;         ;         TIRANE;         
Bulevardi Gjergj Fishta, Rruga Astrit Balluku, Pallati Edil-Al, Hyrja 3, Apartamenti 
4;         "
eshte Hequr Adresa: "Tirane;         TIRANE;         Tirane;         ;         TIRANE;         Njesia 
Bashkiake Nr. 7, Rruga Stavri Themeli, Pallat 8 katesh, Kati 6, Ap. Nr. 27;         "

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=30BF9001-53FA-43B4-BFB6-450626B09BF1
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=19ECAA05-E84A-4FC2-84D4-D46099C6782F
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=19ECAA05-E84A-4FC2-84D4-D46099C6782F
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Lista e Dokumenteve:
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)
Vendim i asamblese se pergjithshme

03/04/2019 Numri i ceshtjes: CN-144609-03-19
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 25.03.2019 ku eshte vendosur:Te 
marre hua nga shtetasi Besnik Çerekja vleren 20.000 euro.Te shtoje dhe te regjistroje 
emrin Tregtar.Depozitimi i kontrates se huase date 25.03.2019.
E-Mail ishte            ("")          u be            ("metaklodian@gmail.com")         
Emri Tregtar ishte            ("AC Consulting Services")          u be            ("AC Consulting 
Services, AC Law Group")         

Lista e Dokumenteve:
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)
Vendim i asamblese se pergjithshme

12/06/2019 Numri i ceshtjes: CN-224867-06-19
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit Nr.07, datë 03.06.2019 ku është 
vendosur: Ndryshim adrese kryesore.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Tirane;         TIRANE;         Tirane;         ;         TIRANE;         
Rruga e Elbasanit, pallati "Park Gate", shkalla nr. 1, kati i 4-te, apartamenti nr. 23, 
Tirane.;         "
eshte Hequr Adresa: "Tirane;         TIRANE;         Tirane;         ;         TIRANE;         
Bulevardi Gjergj Fishta, Rruga Astrit Balluku, Pallati Edil-Al, Hyrja 3, Apartamenti 4;         
"

Lista e Dokumenteve:
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)
Vendim i asamblese se pergjithshme

14/11/2019 Numri i ceshtjes: CN-405959-11-19
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit Nr.08., datë 04.11.2019, të asamblesë së 
ortakut të vetëm, ku është vendosur: 1- Ndryshimi i emrit të shoqërisë. 2- Ndryshim i emrit 
tregtar.
Emri i subjektit ishte            ("AC Consulting Services")          u be            ("STUDIO 
LEGALE ÇEREKJA")         
Emri Tregtar ishte            ("AC Consulting Services, AC Law Group")          u be            
("AC Law Group")         

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=50F35A23-0B2D-47B1-8A29-29CB50F44303
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=50F35A23-0B2D-47B1-8A29-29CB50F44303
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=E4946665-F515-42D1-8C1E-FF35A4C419C2
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B85282F9-B7D3-4942-9A4C-6909FDACECF6
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B85282F9-B7D3-4942-9A4C-6909FDACECF6
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=5AAA7F56-61AB-479E-97E7-89BCC826FDD4
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=55CDF2B7-5B56-45AE-9554-2358522233A7
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=55CDF2B7-5B56-45AE-9554-2358522233A7
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=CDA2AA33-22D3-49B3-A479-8A2767C2252E
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Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)

08/05/2020 Numri i ceshtjes: CN-488386-04-20
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi I vendimit date 16.04.2020 ku eshte vendosur: 
Ndryshimin e administratorit te shoqerise.Administratorja, Znj. Eridona Agron Çerekja te 
kete tagra te plota administrimi, duke perfshire kryerjen e çfaredolloj veprimi bankar, 
terheqje apo depozitim, ne çfaredolloj shume dhe ne cilendo llogari te shoqerise prane 
bankave te nivelit te dyte.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Eridona Çerekja")                      Nga data 
"10/04/2020             Ne daten "10/04/2025
eshte larguar administratori:            ("Klodian Meta")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)
Dokumenti i autorizimit

15/02/2021 Numri i ceshtjes: CN-659040-02-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 05.01.2021 për ndryshim 
administratori. Largimi i  Eridona Çerekja dhe emërimi i Klodian Meta.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Klodian Meta")                      Nga data "15/01/2021             
Ne daten "15/01/2026
eshte larguar administratori:            ("Eridona Çerekja")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte 
paguar)

29/07/2021 Numri i ceshtjes: CN-758861-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare te vitit 2020.

Lista e Dokumenteve:

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7E975512-6BDE-4760-8039-7D89B0BCBBE6
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=27434949-31F3-4CCC-A6C7-B3B7FCBB82E4
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=27434949-31F3-4CCC-A6C7-B3B7FCBB82E4
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=25CBA091-B861-4A02-96C7-906B2DE1D90D
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=89FD8D2C-268F-4B7D-A2D1-F82CFCD3B8B6
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=89FD8D2C-268F-4B7D-A2D1-F82CFCD3B8B6
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=1F26F9BC-7114-4CC0-8079-FD34454FC3E0
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F44138B9-75B1-4F9E-A3B4-C5BE799C7038
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=1BCC0AA4-E1E8-4C1E-BBAB-CC782B799802
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=1BCC0AA4-E1E8-4C1E-BBAB-CC782B799802
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Pasqyra e Pozicionit Financiar.xlsx.xlsx
Shenime  Pasqyra financiare  Studio Legale Çerekja.pdf
Vendim asambleje Studio Legale Çerekja.pdf
Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas 
natyres.xlsx.xlsx

13/09/2022 Numri i ceshtjes: CN-963355-07-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2021.

Lista e Dokumenteve:
Pasqyra e Pozicionit Financiar.xlsx
Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres.xlsx
Shenime Financiare 2021 Studio Legale Cerekja.pdf
Vendim asambleje Studio legale Cerekja per miratimin e pasyqrave financiare.pdf

02/11/2022 Numri i ceshtjes: CN-023752-10-22
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, date 10.10.2022 per emerimin e Besnik 
Çerekja si administrator te shoqerise dhe hapje adrese dytesore.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Tirane;         TIRANE;         Tirane;         ;         TIRANE;         
Rruga ''Ibrahim Rugova'' (ish rruga ''Dëshmoret e 4 Shkurtit''), Ndërtesa nr. 68, 
Hyrja 1, Apartamenti 10;         "

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Besnik Çerekja")                      Nga data 
"10/10/2022             Ne daten "10/10/2027

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

Datë: 05/01/2023 ____________________
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

(i nëpunësit të sportelit)

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=47D4CC1C-A1EA-4885-8DD4-8962225C44B2
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=62415322-946D-4D89-8E61-4452C23A6937
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=2DE23144-345B-4633-BAC6-38C7D7E1116D
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=49A94AD5-2041-4BF0-898B-962832CE0CFC
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=49A94AD5-2041-4BF0-898B-962832CE0CFC
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=4A4F32C1-2465-434C-99A4-ACAA7991D388
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7FE08E07-2471-432A-B313-DA2EB14FFACB
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=303BE6B1-341C-4848-A1A3-5F6987AEB1B4
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F5F3D332-8285-4879-8276-BA7F716A1936
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=8B978F9A-21A4-4901-9BE4-0C6C298AB6C0

